
   

                  

Dodatečné informace k  veřejné zakázce na dodávky  „Výroba 

propagačních materiálů, předmětů a multimediální dokumentace pro 

projekt Zaujměme nově zahraniční destinace“   

 
V souladu se zněním zadávací dokumentace, poskytuje zadavatel Centrála cestovního ruchu – Jižní 

Morava, uchazečům o veřejnou zakázku  „Výroba propagačních materiálů, předmětů a multimediální 

dokumentace pro projekt Zaujměme nově zahraniční destinace“  tyto dodatečné informace: 

 

Dotaz č. 1: 

Dotaz k deštníkům – délka 15- 22 cm ve složeném stavu - je myšlena délka deštíku s ručkou nebo bez 

ručky? Deštník může být otevírán mechanicky (automatické otevírání tedy není nezbytné)? 

 

Odpověď:  

Uchazeč si může vybrat způsob otevírání, přípustné je mechanické i automatické. Délka 15- 22 cm 

ve složeném stavu - je myšlena délka deštníku s ručkou. 

 

Dotaz č. 2: 

Vzorky dodáme bez požadovaného potisku, případně  s ukázkou potisku s jiným logem – je to takto 

možné? 

 

Odpověď:  

Dle zadávací dokumentace uchazeč předloží čestné prohlášení, z jehož obsahu bude zřejmé, že 

dodavatel má k dispozici vzorky předmětů určených k dodání, tj. plátěné tašky, vějíře a malého 

skládacího deštníku v materiálním provedení uvedeném v technické specifikaci předmětu plnění. 

Součástí nabídky nebudou vzorky předmětů. 

 

Dotaz č. 3: 

V bodě  B II. Podmínky a požadavky na zpracování nabídky uvádíte: 

Uchazeč nabídku zpracuje v tomto pořadí a je zde také mj. uvedeno:  

Vzorky propagačních předmětů odpovídající požadavkům zadavatele.  (Z toho mi vyplývá, že vzorky 

mají být součástí nabídky) 

Ale v bodě H 3. Technické kvalifikační předpoklady a jejich prokázání je mj. uvedeno: Uchazeč 

prokáže splnění technických kvalifikačních předpokladů předložením čestného prohlášení, z jehož 

obsahu bude zřejmé, že za b) dodavatel má k dispozici vzorky předmětů určených k dodání, tj. plátěné 

tašky, vějíře a malého skládacího deštníku v materiálním provedení uvedeném v technické specifikaci 

předmětu plnění. 

Máme tedy vzorky zasílat nebo stačí obrázek s umístěním potisku a cena a vzorky máme mít uložené 

u nás? 

 

Odpověď:  



   

                  

Uchazeč předloží čestné prohlášení, z jehož obsahu bude zřejmé, že dodavatel má k dispozici 

vzorky předmětů určených k dodání. Součástí nabídky nebudou vzorky předmětů. Následně 

uchazeč, se kterým má být uzavřena smlouva podle § 82, je povinen před jejím uzavřením předložit 

zadavateli vzorky zboží určeného k dodání. 

 

Tímto se Vám jménem zadavatele omlouváme za případné komplikace při tvorbě nabídky. 

V Brně dne 21.8.2012 

 

 
 
Za zástupce zadavatele 
Mgr. Martina Holotňáková, advokát 

 


